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1. Na figura abaixo, esta representada a planta de uma sala de teatro. COTAGOES

PALCO
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O Mario sentou-se no lugar (4, F) desta sala e viu que a Lara estava sentada 4 filas

a sua frente e 3 cadeiras a sua direita.

Assinala com X a opgéo que identifica o lugar onde se sentou a Lara.

1 (1,B) [1 (7.B) L1 (1)) L1 7.J)

Atransportar
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2. Escreve o resultado da multiplicacéo 3 x 1—, na forma de fragao.

5

Resposta:

3. O Giltem 40 filmes. A Lara tem o triplo do numero de filmes do Gil. O Mario tem mais

12 filmes do que o Gil e a Lara juntos.

Quantos filmes tem o Mario?

Explica como chegaste a tua resposta.

Resposta:

Atransportar
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4. Na figura seguinte, esta representado um paralelepipedo retangulo.

O Mario desenhou uma planificagdo deste paralelepipedo reténgulo.

Assinala com X a opcdo onde esta representada a planificagdo que o Mario

desenhou.

[] A
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5. No cinema Avenida, venderam-se, no total, 374 bilhetes. Venderam-se mais 34

bilhetes de crianca do que de adulto.

Quantos bilhetes de adulto foram vendidos?

Explica como chegaste a tua resposta.

Resposta:

10

6. Escreve, nas etiquetas, os numeros =, N2

~jo

e % por ordem crescente.

Atransportar
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7. Alara mora na cidade A e o Gil na cidade B. No sabado, a Lara apanhou o primeiro

autocarro da manha, para ir visitar o Gil. A Lara regressou a casa no primeiro

autocarro da tarde.

Horario dos autocarros
Cidade A «— Cidade B
Cidade Cidade Cidade Cidade
A B B A
Partidas Chegadas Partidas Chegadas
8:15 9:30 7:35 8:40
11:15 12:40 10:25 11:35
15:20 16:40 16:25 17:30
20:10 21:20 19:25 20:25

Quanto tempo, em horas e minutos, esteve a Lara na cidade B, no sabado?

Explica como chegaste a tua resposta.

Resposta: h min
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8. Na entrada de um monumento, ha uma placa com o ano da sua construgédo em

numeragao romana, como podes ver na figura.

MDCCCXCVII

Escreve o ano de construgao do monumento, utilizando algarismos.

Resposta:

9. Assinala com X o cartdo em que todos os numeros sao divisores de 24.

1A []8B

24 48 3 4

9% 120 12 24

48 120 9 12
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10. O lado do quadrado representado na figura abaixo mede 90 centimetros. As

sete circunferéncias pequenas que se encontram no interior do quadrado sao

geometricamente iguais.
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90 cm

Quanto mede, em centimetros, o didmetro de uma das circunferéncias pequenas?

Explica como chegaste a tua resposta.

Resposta: cm

Atransportar
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11. O Mario construiu uma sequéncia em que o primeiro termo é 3 e cada termo

seguinte é obtido adicionando-se duas unidades ao quadruplo do termo anterior.

Os primeiros trés termos da sequéncia sdo 3, 14, 58.

Determina o termo seguinte desta sequéncia.

Resposta:

12. Preenche o diagrama abaixo, escrevendo todos os numeros dos conjuntos A e B.
A={2,4,6,8,10,12}
B={3,6,9,12,15,18}

(B
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13. A Lara desenhou os cinco poligonos, A, B, C, D e E, que podes ver na figura

seguinte.

Assinala com X a opgao com as letras dos poligonos que sao tridngulos isosceles.

[] AeD
[] DeE
[] AeB
[] BeC

Fim po CADERNO 1

Atransportar
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Estas duas paginas s6 devem ser utilizadas se quiseres completar ou emendar qualquer
resposta.

Caso as utilizes, nao te esquecas de identificar claramente a questao a que se refere cada
uma das respostas.

Atransportar
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COTAGOES

L PP 3 pontos
2 e 4 pontos
PP 5 pontos
e e 3 pontos
5 PSSR 5 pontos
< PP 3 pontos
PSP 5 pontos
- P 4 pontos
L P 3 pontos
0. e 5 pontos
1t PPN 4 pontos
. e 3 pontos
1 PPN 3 pontos
Subtotal (Cad. 1) ....................... 50 pontos
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